
ВІДДІЛ ОСВІТИ , СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА
СПОРТУ ГУБИНИСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ФІЛІЯ ВСЕСВЯТСЬКА ГІМНАЗІЯ ГУБИНИСЬКОГО ЛІЦЕЮ
ГУБИНИСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

НОВОМОСКОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол

звітних зборів дирекції гімназії перед громадськістю за 2022-2023 н.р.

від 14 червня 2023року

Голова зборів – Чорноус В.А.
Секретар зборів –Комариста Н.М.
Присутні: вчителі, батьки , представник
Василівського старостинського округу
Карпенко Н.М.

Черга денна.
1. Про роботу адміністрації гімназії у 2022-2023 н.р.
2. Про підготовку гімназії до нового навчального року.

Слухали: завідуючу філії Любов Поправку , яка звітувала присутнім про
роботу гімназії в 2022-2023 н.р. по забезпеченню реалізації завдань навчання і
виховання учнів гімназії та виконання державного замовлення по наданню
навчальних послуг здобувачам освіти під час військового стану в державі.
Основним в роботі адміністрації школи та педагогічного колективу в цілому
були такі питання:

1. Вдосконалення дистанційної форми навчання, методична підготовка
вчителів.

2. Підготовка та проведення атестації педагогічних працівників : Ткаченко Г.І.,
Чорноус Ю.В.

3. Створення умов для самоосвіти учителя, як індивідуальної форми
підвищення професійної майстерності

4. Створення належних умов для безперебійної роботи шкільної топочної.
5. Впровадження в практику роботи інноваційних форм навчання і виховання
6. Робота по організації здорового способу життя через фізичне виховання і

спорт, вивчення основ здоров я.
7. Профілактиці правопорушень та бродяжництва через розумну зайнятість та

організацію вільного часу школярів,.
8. Розвиток художньо-естетичного виховання.
9. Організація співпраці адміністрації школи та педагогічного колективу з

батьками та батьківської громадськості.

Історично українська школа завжди була центром місцевої громади. Вона
виконувала не лише навчальну функцію, але й активізувала та навчала
громадськість. Сучасна школа повинна давати учням певні знання, уміння і
навички, а також виховувати соціально-адаптовану та громадсько-орієнтовану
особистість, яка після закінчення навчання успішно займе своє місце у житті.



Наша школа – це колектив педагогів, батьків, учнів, громади які зібралися для
того, аби всі разом і кожен окремо мали змогу думати, відчувати, розвиватися,
діяти щоб реалізувати девіз: «Не для того аби вчити, а для того, щоб учитися»
Підводячи підсумки роботи в 2022-2023н.р., слід відзначити,що навчальний рік
був складним. Дистанційне навчання – це нова для вчителів та учнів форма
навчання, і для освоєння цієї форми навчання було прикладені всі можливості
та для виконання навчальних програм. Для кращого засвоєння навчального
матеріалу разом з дистанційним навчанням проводилися індивідуальні та
групові консультації з учнями.

В цьому навчальному році атестувалися два педагогічних працівники, які
вчасно пройшли курсову перепідготовку та підтвердили свій кваліфікаційний
рівень. Ткаченко Г.І. підтвердила свою категорію та звання «старший вчитель»,
Чорноус Ю.В. підвищила свій професійний рівень до 11 тарифного розряду. Всі
вчителі протягом навчального періоду приймали активну участь в онлайн
вебінарах, проходили онлайн курси з різних предметів та багато тематичних
курсів, викладали свої наробки на освітніх сайтах «Освіта», «На урок» і
отримали відповідні сертифікати.

Для безперебійної належної роботи шкільної топочної було відремонтовано
та установлено насос для перекачки води, внаслідок чого температурний режим
в опалювальний сезон значно покращився.
Для моніторингу навчальних досягнень були проведені контрольні роботи та

КЗЗ за рік . Моніторингові дослідження з основних предметів показали, що
якісний показник навчання становить 52,3%, що нижче в порівнянні з минулим
роком. Відмінники та ударники навчання проявляють високий і достатній
рівень знань : Лавріненко Вікторія. – 8 клас, Чорноус Олександр 4 клас- учні з
високим рівнем навчання та Шевченко Артем, Шматко Ростислав-5
клас,Доронкін Артем.,- 7 клас, Петренко А., Чорноус А..- 8 клас,– з достатнім
рівнем навчальних досягнень. Протягом року проведено педметні тижні з
математики,укр.мови, та англійської мови, фізичного виховання, початкових
класів,. Така форма роботи допомагає активізувати самоосвіту учнів та вчителів,
отримувати додаткові відомості з предмета. Це один з розвиваючих факторів
навчання.
Протягом року проведено велику роботу по обліку дітей і підлітків шкільного

віку, з дітьми, що проживають в багатодітних сім ях(Білокур В. Петренко А.,.),
на особливому контролі були учні, що потребують підвищеної педагогічної
уваги – Бусель Валерій, Шаповал Діана , Петренко Анастасія. Надзвичайно
велику увагу вчителі приділяють впровадженню ІКТ в практику. Вчителі
Жайворонок Н.Г.,., Ломака Л.М., Комариста Н.М.,Поправка Л.О., Ткаченко Г.І.,
Тараненко Л.В.проводять уроки з комп’ютерною підтримкою , використовуючи
власні та учнівські презентації, ресурси інтернет-порталів, наробки ППД та
методичні матеріали кафедр ДАНО.
Велика увага приділяється виховній роботі, яка проводиться за такими
напрямками:

- громадсько-патріотичний
- художньо-естетичний
- краєзнавчий

що являє собою органічне ціле по формуванню моральності , духовності,
загальної культури учнів. Всі традиційні свята проходили на відповідному рівні,



виховні години та години спілкування сприяють формуванню колективу
школярів , виховують почуття товариськості, дружби, сприяють духовному
збагаченню і взаєморозумінню членів учнівської громади. Неодноразово
проводилися зустрічі з місцевими майстринями та фольклорним гуртом
«Смерека».
В школі педагогічним колективом разом з батьками постійно ведеться робота

по профілактиці правопорушень та шкідливих звичок а також по формуванню
здорового способу життя. Як наслідок в даний час серед учнів нашої школи
немає дітей , схильних до правопорушень.

Для оздоровлення дітей на території Всесвятської гімназії працюєз
короткочасним перебуванням ДТВ «Каштанчик». Всі діти охоплені цікавим,
змістовним дозвіллям. Були проведені екскурсії на природу стежинами рідного
краю,зустрічі в сільській бібліотеці, конкурси, квести, змагання та ігри на
свіжому повітрі.
В умовах військового часу проводимо косметичний ремонт класних кімнат та
благоустрій прилеглої території своїми силами та можливостями.
Виступили: Комариста Н.М., голова ПК школи, яка розповіла про роботу по
виконанню договору між ПК та адміністрацією школи в плані дотримання
правил охорони праці та збереження життя та здоров я педагогів, учнів та
працівників школи, впровадження в практику роботи основ ІКТ.

Доронкіна Л.А., член батьківської ради гімназії, яка оцінила роботу
адміністрації та педколективу школи на високому рівні , вказала на активізацію
спільної роботи школи і сімї по забезпеченню виховання основ здорового
способу життя учнів;

Чорноус В.А., голова батьківської ради гімназії познайомив присутніх з
планом роботи БР на новий навчальний рік та закликав батьків до більш
активної участі в житті школи . Роботу адміністрації оцінив як достатню;

Від батьківської громадськості,, які запропонували визнати роботу Поправки
Л.О. на посаді завідувача філії Всесвятської гімназії на достатньому рівні.

Голосування проводилося відкритим.

Вирішили:

1. Визнати роботу колективу гімназії та Поправки Л.О. на посаді
завідувача філії Всесвятської гімназії в 2022-2023 нр на достатньому
рівні.

2. Спільними зусиллями підготувати школу до нового навчального року.

Голова зборів (Чорноус В.А.)

Секретар зборів (Комариста Н.М.)


